

## HP 26X - 2er-Pack - Hohe Ergiebigkeit - Schwarz - Original - LaserJet - Tonerpatrone (CF226XD)

für LaserJet Pro M402 - MFP M426

Gruppe Toner
Hersteller HP

Hersteller Art. Nr. CF226XD

EAN/UPC 0190780576106



## Beschreibung

Original HP Tonerkartuschen mit JetIntelligence helfen Ihnen, das Maximum aus Ihrem Drucker herauszuholen – professionelle Dokumente, auf die Sie stolz sein können, mehr Seiten bei hohen Geschwindigkeiten und Technologie zur Bekämpfung von Betrugsfällen.

## Hauptmerkmale

Produktbeschreibung HP 26X - 2er-Pack - Hohe Ergiebigkeit - Schwarz - Original - LaserJet -

Tonerpatrone (CF226XD)

Produkttyp Tonerpatrone

Drucktechnologie Laser
HP Untermarke LaserJet

Druckfarbe Schwarz

Patronenleistung Hohe Ergiebigkeit

Ergiebigkeit Bis zu 9000 Seiten ISO/IEC 19752

Enthaltene Menge 2er-Pack

Kompatibel mit LaserJet Pro M402d, M402dn, M402dne, M402dw, M402m, M402n, MFP M426dw,

MFP M426fdn, MFP M426fdw, MFP M426m

## Ausführliche Details

| Addidinione Details             |                    |
|---------------------------------|--------------------|
|                                 | Allgemein          |
| Abmessungen (B x T x H)/Gewicht | 1.94 kg            |
| Transportbreite                 | 36.2 cm            |
| Transporttiefe                  | 20.4 cm            |
| Transporthöhe                   | 22.7 cm            |
| Transportgewicht                | 2.7 kg             |
|                                 | Verbrauchsmaterial |
| Verbrauchsmaterialtyp           | Tonerpatrone       |
| Drucktechnologie                | Laser              |



| HP Untermarke          | LaserJet  |
|------------------------|---|
| Farbe                  | Schwarz   |
| Enthaltene Anz.        | 2er-Pack  |
| Patronenleistung       | Hohe Ergiebigkeit   |
| Ergiebigkeit           | Bis zu 9000 Seiten ISO/IEC 19752  |
|                        | Media   |
| Mitgeliefertes Zubehör | Recycling-Leitfaden   |
|                        | Informationen zur Kompatibilität  |
| Kompatibel mit         | HP LaserJet Pro M402d, M402dn, M402dne, M402dw, M402m, M402n, MFP M426dw, MFP M426fdn, MFP M426fdw, MFP M426m |

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.